

后续报道

收取保护费 不良少年被劳教

晨报讯(记者 柯其其)“校园滋事团伙‘老大’呼某被劳教了。”昨日,鹤山公安分局中山北路派出所民警刘海军告诉记者,经市劳动教养委员会批准,经常向学生收取保护费的呼某被劳教1年。“二矿中学的学生、家长及学校都很高兴。”

本报6月1日3版曾以《不交保护费,打你没商量》为题,对呼某伙同王某、李某等人多次到二矿中学向在校学生收取保护费一事进行了报道。5月22日,因涉嫌寻衅滋事,呼某被刑事拘留;5月26日,李某、王某被行政拘留,6月19日,经鹤壁市劳动教养委员会批准,对呼某劳教1年。



房产证尚未办 孩子咋转学

新区赵先生21日来电:暑假后他的孩子需要转学到市湘江小学,因办理转学手续需要有户口簿和房产证,但他在新区九江帝景小区的房子暂时还未办好房产证,他不知这种情况下该如何为孩子办理转学手续。

市教育局回复:具备入住条件的居民小区,如暂时还未办好房产证,家长可持户口簿、购房协议及购房交款条到学校为孩子办理转学手续。

晨报记者 李可

“汽车下乡”产品 该如何退货

读者何女士昨日来电:如果购买“汽车下乡”的汽车因质量问题需要退货,应该怎么办?

市财政局回复:如购买的“汽车下乡”的车辆因质量问题需做退货处理,原经销网点未进行网上信息录入的,经经销网点审核符合条件可直接办理退货手续;已经申报补贴的,销售网点在原销售发票上注明“同意退货”并签章后到所属乡镇财政所审核。

晨报记者 侯韶莹

路灯不亮有因 现在已正常

读者冯先生来电:他家住山城区奔流街中段,这几天那里的路灯一直不亮,给居民们带来很多不便。

山城区路灯所回复:前几天供电公司奔流街进行线路改造,影响到部分路灯。昨日这些路灯已经恢复供电。

晨报见习记者 郭坤

路口交通繁忙 缺少红绿灯

读者顾先生昨日来电:山城区宝马路和牟山大道交叉口没有交通信号灯,人来车往,很不安全。他建议交警部门能够早日为这里安装红绿灯。

晨报记者 叶晓伟

吊床乱扯小树弯腰 地笼张嘴鱼苗遭殃

淇河公园难承伤害之痛

晨报讯(记者 周凯楠)炎热的夏日,不少市民选择到淇河公园消暑娱乐,

坐在河边茂密的小树林中,享受着清凉的微风,十分惬意。然而,近段时间一

些不文明的消暑娱乐行为,让风光优美的淇河不堪重负。



淇河公园的小树林里,像这样在两棵小树上扯个吊床乘凉的市民很多。

“傍晚我到淇河公园散步时,发现很多市民在小树林里拴上吊床乘凉、小憩,而被扯上吊床的小树却被拉弯了腰。”6月21日,新区居民刘平向记者反映,很多人在淇河小树林中拉开吊床休憩,悠然自得中全然不顾小树的状况。“那些树很稚嫩,很多小树在拴过吊床后弯曲甚至劈裂。”

在淇河公园里,同样是来消暑的李先生也对这些不文明行为感到生气。他告诉记者:“近段时间,除了一些市民喜欢把吊床绑在小树上外,还有些人用网兜在河里捕鱼,连小鱼苗都不放过。这些破坏树木和滥捕鱼的行为实在让人气愤。”

记者在淇河公园看到,一些摊贩处挂着各色各样的吊床、地笼、鱼网、游泳圈

等商品。在一家摊位前,记者看到一条用来捕鱼的地笼竟然长达十余米。由于近期天旱水浅,不少人下到河里捕鱼,摊贩出售的这类捕鱼用具非常畅销。

昨日记者就此事采访了淇河公园管理办公室。该办公室负责人告诉记者,前来消暑游玩的市民多集中在周末傍晚。“我们遇到市民用吊床等有损公园公共财产的行为时,会对他们劝说、教育,对公园里的违规摊贩会给予警告和取缔。”该负责人说,有关部门最近还将派人与他们组成巡逻队,在周末时加大对淇河公园的管理力度。

对于淇河公园里出现的捕鱼用具热卖及疯狂捕鱼的现象,淇河渔政管理办公室工作人员表示将立即着手解决此事。

山城路枫岭公园段

车多速度快

市民:能否设置减速带?

晨报讯(记者 李崇)“枫岭公园门前道路车流量很大,而且车速很快,老人孩子去公园时常常提心吊胆。”近日,不断有市民向本报反映,山城区枫岭公园门前道路缺少相应交通设施和交通标志,既给市民带来不便,也存在着交通安全隐患。

在枫岭公园附近居住的王女士家中有老人,她告诉记者,老人有到公园晨练的习惯,但她常因担心在过马路时出意外而不让老人出去,老人为此很不高兴。“那条路上车都跟

飞的一样,老人腿脚不方便,每次她出去时我都是提心吊胆的,生怕老人会出什么事儿。”

很多市民和王女士有着同样的担心。在山城路上居住的李先生说:“这里还时常有大货车经过,速度那么快,让人看着就害怕。还有些司机素质太低,看着有老人过马路,不仅不避让还直往老人面前冲。”

记者在采访中发现,枫岭公园门前的山城路车流量的确很大,车速很快,特别是由北向南方向,由

市民过路难

于是下坡路段,机动车的行驶速度更是让人害怕三分。这些车辆在经过公园门口时基本都没有明显的减速动作,而这一状况也导致该路段交通事故频发。据市交巡警支队一大队统计,一年中,该路段有记录的事故就有12起之多,其中多数事故是因车速较快造成的。

“如果有关部门在山城路枫岭公园路段设置减速带或者限速标志,给过往车辆一些提醒,情况可能就会好一点。”采访中,很多到枫岭公园锻炼身

体的老人以及附近的一些居民都表示,希望有关部门能在公园门前的道路上增设一些限速标志或减速带,为行人提供安全保障。

记者从市公安交巡警支队了解到,我国的道路交通安全法规定,城区道路限速40千米/小时。“我们会尽快派人前往核实该路段情况,然后根据实际情况设置人行横道等相应交通标志和设施,给市民创造安全的交通环境。”市公安交巡警支队交通科有关工作人员表示。

车停路边 频遭毁容

晨报讯(见习记者 姚倩倩)6月21日,家住浚县燕山路郭先生很是郁闷,他的一辆新车当天“惨遭毁容”,车门处被硬器划出一道划痕,而这已经是他的爱车在半个月内的第二次被刮伤了。

记者昨日见到了郭先生被划伤的爱车。这辆悦达起亚轿车的右侧前后两个车门上各有一道非常明显的划痕,另外在后后备箱盖上也有一条相对稍浅的划痕。“这是早上洗车时发现的,前一天晚上还是好好的,现在就成了这样子。”郭先生气愤地告诉记者,前些天他的车就被人刮过,当时是在左侧车门处,没想到刚过不到半个月,另一侧也有了划痕。

据郭先生介绍,他所在的居民区都是个人建造的传统庭院式住宅,并没有经过专业部门的合理规划,也没有停车位。“现在买车的人多了,在哪儿停车就成了难题。”郭先生说,平时他都是将车停放在自己房屋后的小巷子里,位置相对固定,但这条小巷是附近很多居民和车辆进出的必经之路。

“停车难已经是一种普遍现象,在没有停车位的情况下,我只有将车子停在离家近的地方,可是车子停在这儿就很难避免被人刮蹭。”面对如此窘境,郭先生感到很无奈。记者采访中发现,在浚县县城,有很多像郭先生所在的这种传统庭院式住宅区。这些居民区多为个人自行建造,缺乏统一、科学的规划,没有停车位,也没有严格的物业管理,所以很多停放在街道上的车辆都遇到过意外或者故意的破坏。而且因为这里是公共道路,既没有监控

录像,也没人出来作证,找不到破坏者的车主只能自认倒霉。

对此,郭先生认为,在停车难的大环境下,大家应当相互理解。广大路人

和车辆,在行经有车辆停放的道路时,应谨慎慢行,避免与车辆发生蹭刮。同时,“有车一族”也要规范停车,不要占道停车,以免给他人的出行带来不便。

为求暴富, 17岁传销女拘禁他人 被判拘役三个月

本报讯(见习记者 渠稳 通讯员 霍璐婷)一名年仅17岁的女孩,为求暴富加入传销组织,还勾结同伙采用暴力手段胁迫他人搞传销。昨日,记者从淇滨区法院获悉,这名女孩被判处拘役三个月。

霍某是我省杞县人,初中辍学后她被人拉入传销组织。今年元旦,霍某以交朋友为名将吴某骗至我市淇滨区一农村后要其加

入传销组织,遭吴某拒绝。霍某便伙同陈某、梁某将吴某关进一民房,对其恫吓、殴打,限制人身自由达40多小时。

案发后,霍某等因涉嫌非法拘禁他人被起诉。法院审理后认为,霍某等的行为已构成非法拘禁罪,但由于霍某作案时未满18周岁,遂依法判处霍某拘役三个月。其同伙陈某、梁某被判拘役各六个月。

传单满天飞 实力都“最强” 暑假培训班 提前“圈地”

晨报讯(记者 柯其其)“带孩子逛一次街就能收到一大叠宣传单,都是各种培训班的。”6月21日,家住山城区长风路中段的王有富向记者感慨,暑假还未来到,很多培训班已经开始四处“圈地”了。“这些培训学校宣传得都那么好,我都搞不清该把孩子送哪个培训班去学习了。”

上周末,王有富带孩子去公园时,一路上遇到不少手拿宣传单的年轻人,这些人逢人就递宣传单。这种宣传单大多是各类培训班的,短短一段路王有福就收到8份不同学校的宣传单,有美术班、书法班、奥数班、英语班、跆拳道等。

“以前我对一些培训班宣传单上宣称的名师执教、师资力量雄厚等还有点儿相信,但现在我一概怀疑。你想啊,这么多培训班,那些名师们能忙得过来吗?”孩子上小学二年级的市民李杰也收到了不少培训班的宣传单,但他对这些宣传得“天花乱坠”的材料并不盲目相信,他说,“我送孩子去培训班前一定要先考察考察。”

记者翻看了李杰收到的各类宣传材料,发现有的声称自己是“正规的教辅机构”,有的则极力证明自己“师资力量最雄厚”,还有的信誓旦旦地承诺“免费试听,不满意退学费”,每家都说自己好,还真不知道应该相信哪一家。

“现在培训班的质量良莠不齐,家长和学生在挑选培训班时,首先要查看其是不是有正规的《办学许可证》。另外,最好选择口碑较好的培训机构。”一家培训学校的校长说。